

享视觉盛宴 品文化大餐

——仁寿县2016年度“七大攻坚”表扬大会暨2017年新春联欢晚会掠影

本报记者 郭侨 梁昊 钟烨 文/图



金猴欢腾，红旗招展，人声鼎沸，华灯璀璨……1月20日晚上7点，在仁寿城市湿地公园喷泉广场，随着暖场节目《闹春》的热闹上演，仁寿县2016年度“七大攻坚”表扬大会暨2017年新春联欢晚会在暮色中奏响序章。

辞旧迎新的时刻，来自县音乐协会、县舞蹈家协会等社会各界的400余名演职人员，用精湛演技和不惧严寒的态度，给全县市民奉献了一场包括歌曲、舞蹈、情景剧等多种形式的表演，现场座无虚席，晚会高潮迭起，为广大群众送上了一份特殊的新年礼物。

开场歌舞《千家万户把门开》以欢快优美的舞曲展示了天府仁寿日新月异的发展，迅速将观众的视野和热情带入到晚会中。少儿情景剧《守望》和女子群舞《回家的路》让乡愁在陵州大地上孵化成一场春天的梦，引起在场农民工和留守儿童们的强烈共鸣。歌舞表演唱《我的青春我做主》、男子群舞《创造者》、合唱《南泥湾》分别展现出青少年、建筑工人和农民的朝气与活力、硬气与坚韧努力、底气与勤恳毅力。快板表演《春风化雨满园香》、大歌舞《群星耀中华》用令人振奋的快板说唱和浅显易懂的歌词，将新一届县委、县政

府“坚守忠诚干净担当、继往开来攻坚破难”的信念，化作生动的表演形式传递给广大群众，让党的政策深入人心。市民李华生感慨：正是因为县委、县政府坚持改革开放，坚持执政为民，才有如今人民生活节节攀升、民生福祉大幅改善的美好局面。

随后，一场气势恢宏、瑰丽壮观的大型音乐水秀表演将晚会推向高潮。一束束擎天水柱摇曳身姿，和着音乐节奏，映着五色灯光，舞动出一幕幕精彩绝伦的视觉盛宴。现场观众纷纷拿出手机拍照，纪念这场震撼表演。



留守儿童的守望。



舞出新春氛围。



多彩舞姿。



快板唱出幸福生活。



市民齐聚仁寿城市湿地公园。